



ДОНЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ ДОНЕЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ІЗЬОМСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

19.12.2024

с-ще Донець

№ 165

**Про підсумки вивчення питання
організації освітнього процесу
з навчального предмета «Захист України»
закладах ЗСО громади
у 2024/2025 навчальному році**

На виконання плану роботи, наказу відділу освіти Донецької селищної ради від 04.11.2024 № 145 «Про вивчення питання організації освітнього процесу з навчального предмета «Захист України» в закладах загальної середньої освіти громади у 2024/2025 навчальному році», з метою якісного вивчення стану викладання предмета «Захист України» та приведення його у відповідність до сучасних вимог з 20 по 22 листопада 2024 року робочою групою під головуванням начальника відділу освіти Шелест Тетяни Василівни у складі головних спеціалістів відділу освіти Гайдай Мирослави Володимирівни та Кучеревської Діани Олександрівни було здійснено вивчення питання організації освітнього процесу з навчального предмета «Захист України» в закладах загальної середньої освіти громади згідно з графіком та програмою, затвердженими зазначеним наказом. Вказане питання вивчалось у 6 ліцях громади: Донецькому ліцеї №1, Донецькому ліцеї №2, Андріївському ліцеї №1, Андріївському ліцеї №2, Пришибському ліцеї та П'ятигірському ліцеї.

Організація освітнього процесу з навчального предмета «Захист України» у закладах загальної середньої освіти Донецької селищної ради у 2024/2025 навчальному році здійснюється відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про національну безпеку України», «Про оборону України», «Про основи національного спротиву», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 № 1322, Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1392, інструктивно-методичних рекомендацій щодо викладання навчальних предметів / інтегрованих курсів у закладах загальної середньої

освіти у 2024/2025 навчальному році, розміщених в додатку до листа МОН від 30.08.2024 № 1.1/15776-24, та інших нормативних документів.

За результатами дослідження, встановлено, що в закладах загальної середньої освіти Донецької селищної ради під час організації та проведення початкової загальновійськової підготовки відсутня будь-яка дискримінація, зокрема порушення принципу рівності прав і можливостей, пряме або непряме обмеження прав здобувачів освіти залежно від політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного, соціального та іноземного походження, стану здоров'я чи наявності інвалідності. Заходи, спрямовані на військово-патріотичне виховання, в ліцях громади організують та проводять відповідно до Програми національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді Донецької селищної територіальної громади на 2024-2028 роки, затвердженої рішенням Донецької селищної ради LIII сесії VIII скликання від 27.02.2024 № 2348- VIII.

В Донецькій громаді два заклади, Андріївський ліцей №1 та Андріївський ліцей №2, долучилися до Інноваційного освітнього проекту на всеукраїнському рівні за темою «Теоретико-методичні засади викладання навчального предмета/ інтегрованого курсу «Захист України»» і здійснюють викладання відповідно до модельної навчальної програми «Захист України. Інтегрований курс» для закладів, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

В Андріївських ліцях №1 та №2 курс «Захист України. Інтегрований курс» в ліцеї викладається разом у хлопців та дівчат у 10 та 11 класах. Учитель Захисту України – Чаговець Василь Анатолійович. З метою підготовки до роботи в осередку педагог, ветеран війни, розпочав з серпня 2024 року підвищення кваліфікації на курсі КВНЗ "ХАНО" "Регіональний навчально-методичний проект «Підготовка вчителів закладів освіти Харківської області до впровадження нової модельної навчальної програми інтегрованого курсу "Захист України"» та шляхи реалізації".

Відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня, затвердженої наказом МОН від 20.04.2018 №408 (у редакції наказу МОН від 28.11.2019 №1493 зі змінами, внесеними наказом МОН від 31.03.2020 №464), за модельною навчальною програмою «Захист України. Інтегрований курс», затвердженої наказом МОН від 08.08.2024 № 1116 у 2024/2025 навчальному році передбачено 2 год. на тиждень.

Заклади, що не долучилися до освітнього проекту, Донецькі ліцеї №1 та №2, Пришибський та П'ятигірський ліцеї, використовують навчальну програму для закладів загальної середньої освіти «Захист України» (рівень стандарту) 10-11 клас (наказ Міністерства освіти і науки України від 13.09.2023 № 1121-23). В зазначених ліцях громади здійснюється навчання на базі закладів освіти відповідно до їх навчальних планів та проводяться заняття: 10 клас – по 2 години на тиждень упродовж навчального року; 11 клас – по 2 години на тиждень упродовж навчального року з урахуванням Інструктивно-методичних матеріалів щодо викладання в закладах загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році навчального предмета «Захист України».

З огляду на зміни в законодавстві, які забороняють дискримінацію, зокрема порушення принципу рівності прав і можливостей, та відповідно до рекомендацій МОН закладам освіти, що не долучилися до Освітнього проекту, учителі предмета «Захист України» Пришибського ліцею Ізахметов Михайло Миколайович та П'ятигірського ліцею Дуплій Олександр Володимирович також проходять навчання на курсі КВНЗ «ХАНО» «Регіональний навчально-методичний проєкт «Підготовка вчителів закладів освіти Харківської області до впровадження нової модельної навчальної програми інтегрованого курсу "Захист України"» та шляхи реалізації».

За умов воєнного сьогодення важливою складовою є застосування в освітньому процесі засобів навчання на цифрових носіях або розміщених в інформаційно-телекомунікаційних системах, які відтворюються за допомогою електронних технічних засобів. Так, електронні освітні ресурси використовуються у 100% закладів загальної середньої освіти. Педагогічні працівники закладів освіти громади серед освітніх ресурсів у своїй роботі надають перевагу відео з YouTube, у тому числі створені їхніми колегами з інших регіонів, тестам і презентаціям порталів «На Урок» та «Всеосвіта». Частина вчителів використовують інформацію з відкритих інформаційних ресурсів («Громадське ТБ», «Укрінформ», «Територіальна оборона України») та Державної служби України з надзвичайних ситуацій. Проте більшість пропонованих матеріалів та завдань під час дистанційного навчання забезпечує опанування учнями теоретичних знань з предмета (серед завдань переважають конспектування та проходження тестів з перевірки знань). Водночас відсоток завдань на формування практичних умінь, застосування їх у конкретних ситуаціях залишається достатньо низьким, оскільки безпекова ситуація в регіоні не дозволяє організувати освітній процес офлайн.

Відповідно до вимог навчальної програми обов'язковою формою одягу для вчителя та рекомендованою для учнів під час проведення занять з предмета «Захист України» є військова (форма військових формувань України без знаків розрізнення військовослужбовців Збройних Сил України або інших військових формувань, утворених відповідно до законів України). Так, у 100% закладів освіти вчителі та частково учні дотримуються військової форми одягу.

На підставі аналізу керівництва з боку адміністрації закладів освіти, планування та виконання програми з предмета «Захист України», з'ясовано, що в усіх закладах загальної середньої освіти громади наявні та систематизовані нормативно-правові документи, що регламентують роботу з питань вивчення предмета «Захист України»; зазначені нормативні акти акумульовані в окремі папки-сегрегатори в паперовому вигляді. Також на офіційних сайтах Андріївського ліцею №1, Андріївського ліцею №2 та Донецького ліцею №1 розміщені посилання на нормативно-правові акти із досліджуваного питання, для цього створені окремі вкладки на інтернет-сторінках закладів. В П'ятигірському та Пришибському ліцеях створені електронні каталоги, що містять чинні нормативні акти з вивчення предмета «Захист України» та посилання на них на офіційних інтернет-джерелах. Але на сайтах деяких

закладів розміщені посилання або на неіснуючі документи, або на нормативні документи, що вже втратили чинність.

Результати вивчення планів роботи закладів на 2024/2025 навчальний рік демонструють здійснення більшістю закладів детального аналізу вивчення стану викладання предмета «Захист України» за минулий 2023/2024 навчальний рік. Під час планування своєї роботи заклади зробили підсумки вивчення предмета «Захист України»; окреслили пріоритетні напрямки роботи ліцею у 2024/2025 навчальному році щодо військово-патріотичного виховання; запланували тематику засідань педагогічних рад із зазначенням питань, що стосуються навчального предмета Захист України.

Зміст наданих ліцеями витягів з протоколів нарад при директорі, педагогічних рад, засідань шкільних методичних об'єднань відображають систематичний підхід педагогічних колективів закладів громади до вирішення питань, що стосуються підходів до викладання навчального предмета «Захист України», які зазнали кардинальних нововведень.

Досліджені управлінські документи ліцеїв відображають доцільні прийняті управлінські рішення для виконання закладами мети формування в учнів первинних загальновійськових знань і спеціальних компетентностей щодо оборонної свідомості.

Водночас необхідно зазначити, що не у всіх закладах документування управлінської діяльності щодо планування та виконання програми з предмета «Захист України», представлене закладами для експертизи відповідно до програми вивчення, здійснюється відповідно до вимог Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 23 червня 2018 року № 676, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України від 11 вересня 2018 року за № 1028/32480. Оформлені деякими закладами накази, витяги з протоколів засідань педрад, нарад при директорі, склади реквізитів грифів затвердження і погодження не відповідають уніфікованим нормам.

Заступниками директорів з навчально-виховної роботи систематично проводиться робота щодо моніторингу ведення записів в електронних журналах щодо стану виконання навчальної програми, облік тематичного оцінювання навчальних досягнень учнів, (обґрунтованість), відповідність календарному плануванню та навчальній програмі для закладів загальної середньої освіти.

Під час перевірки встановлено, що в закладах загальної середньої освіти громади під час розроблення календарно-тематичного та системи поурочного планування з навчального предмета «Захист України» вчителі самостійно вибудовують послідовність формування очікуваних результатів навчання, враховуючи послідовність розгортання змісту в навчальній програмі.

Електронні класні журнали закладів ведуться на порталі «Нові знання». Під час заповнення класних журналів вчителі керуються вимогами до ведення класних журналів та Інструкцією з ведення класних журналів учнів 5-11 класів. Систематично здійснюється поточне та тематичне оцінювання, структура, зміст та обсяг якого відповідає вимогам навчальної програми. Оцінювання навчальних досягнень здійснюється об'єктивно у відповідності до критеріїв

оцінювання навчальних досягнень учнів основної школи за 12-бальною шкалою.

Також аналіз матеріалів вивчення, яке здійснювалось робочою групою щодо ведення шкільної документації в закладах загальної середньої освіти громади (в частині викладання навчального предмета «Захист України»), дає підстави стверджувати, що в усіх ліцеях відведено окремі сторінки у журналах 10-11-х класів для навчального предмета відповідно до робочого навчального плану закладів на 2024/2025 н.р. та з урахуванням поділу класів на групи при вивченні предмета (Захист України та Захист України (Основи медичних знань); у зв'язку з особливостями освітнього процесу в умовах війни (через відсутність електроенергії, інтернету, ввімкнення повітряної тривоги значна частина учасників освітнього процесу не може бути присутньою на уроках у синхронному режимі), відсутність дітей безпосередньо на уроці не позначається; дати проведення уроків занять записані відповідно до календарних планів учителів; оцінювання результатів освітньої діяльності учнів 10-11 класів з навчального предмета здійснюється відповідно до методичних рекомендацій; домашні завдання зафіксовані у журналах та стисло записано зміст, спосіб виконання завдання. Оцінки за навчально-польові збори і навчально-тренувальні заняття (за минулий 2023/2024 н.р.) виставлені окремо від семестрових та визначені підсумковими (річними) на рівні з семестровими. Проведення навчально-польових зборів, навчально-тренувальних занять обліковуються на окремих сторінках журналів, виставлені перед річною оцінкою з предмета «Захист України» за другий рік навчання.

Контроль за веденням класних журналів 10 та 11 класів ліцеїв було здійснено керівниками та їх заступниками двічі (на момент перевірки) за I семестр поточного 2024/2025 навчального року. Зауважень щодо ведення сторінок обліку навчальних досягнень учнів з предмета «Захист України» не зафіксовано.

Заразом, унаслідок вивчення календарно-тематичного планування з предмета, виявлено, що адміністрацією П'ятигірського ліцею для організації освітнього процесу не враховано зміни до програми з навчального предмета «Захист України», затверджені наказом МОН від 13.09.2023 р. № 1121-23. Заступником директора з навчально-виховної роботи погоджено календарно-тематичне планування з предмета Захист України для 10 класу за програмою, що отримала грифування наказом Міністерства освіти і науки України від 03 серпня 2022 року № 698. В результаті, КТП для 10 класу ліцею за тематичним планом №1 предмета «Захист України» містить невідповідність передбачених для вивчення учнями розділів чинній навчальній програмі.

КТП для 11 класу з навчального предмета «Захист України» П'ятигірського ліцею складене за навчальною програмою, що затверджена наказом МОН України від 23.10.2017 № 1407 зі змінами, внесеними наказом МОН України від 04.11.2020 р. №1377, що також втратив чинність. З'ясовано, що розділ «Стройова підготовка та прикладна фізична підготовка» відсутній в КТП для 11 класу, зокрема: теми «Подолання перешкод», «Основи

самозахисту» не заплановані ні для вивчення під час уроків, ні під час навчально-польових зборів.

Під час навчально-польових зборів у 2024/2025 навчальному році в П'ятигірському ліцеї заплановано виконання вправ стрільби з пневматичної гвинтівки, виконання початкової вправи стрільби з автоматичної зброї. Але зазначене управлінське рішення ніяк не відобразилося у розпорядчих документах, відповідний наказ по закладу не видано.

Контроль за веденням класних журналів 10 та 11 класів П'ятигірського ліцею було здійснено заступником директора з навчально-виховної роботи 30.10.2024 та 15.11.2024. Але зауважень щодо ведення сторінок обліку навчальних досягнень учнів з предмета «Захист України» не відображено.

Обстеження стану матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти громади засвідчило, що в Андріївському ліцеї №1 кабінет та місце для вивчення дій днювального, вартового, стройових прийомів «Захисту України» створено. Кабінет містить всі необхідні стенди серії «Захист України», наочний матеріал, посібники. У кабінеті є інтернет, wi-fi, інтерактивна дошка з проектором. Тактичного місця, спортивного містечка, тиру та смуги перешкод наразі немає. В наявності зйомно-переносне обладнання; створено Куточок допризовника, який є у бібліотеці, на стенді у кабінеті «Захисту України» та на сайті закладу, де створено розділ «Захист України», який містить посилання на нормативно-правові документи, накази по закладу стосовно предмета «Захист України», навчальні програми, електронні підручники, критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, перелік інтернет-ресурсів, необхідні методичні посібники, матеріали для уроків. Також у закладі є паперові методичні посібники. На стенді «Профорієнтація» розміщена наочна агітація, яка містить плакати з інформацією про вступ до військових навчальних закладів. У кабінеті «Захист України» Андріївського ліцею №1 створено фотогалерею «Випускники Андріївського ліцею, які захищають Україну», вчитель тримає на контролі оновлення експонатів.

В Андріївському ліцеї №2 також створено кабінет Захисту України, який обладнаний відповідно до вимог нормативно-правових документів; в наявності майданчик з відповідною розміткою на території ліцею; інтерактивний лазерний тир з програмно-апаратним комплексом.

У Донецькому ліцеї №1 працює кабінет предмета «Захист України», оснащення часткове, триває паспортизація кабінету. В ліцеї реалізовано проєкт «Інтерактивний стрілецький тир для забезпечення практичних навичок школярів» завдяки перемозі в «Бюджеті участі – 2024», автором якого виступила директор ліцею, її ініціатива була підтримана колективом закладу та учнівською спільнотою.

У Донецькому ліцеї №2 кабінет «Захисту України» створено, але недоукомплектовано навчально-матеріальними засобами відповідно до вимог типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів предмета «Захист України» закладів освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти. Місце для вивчення дій днювального наявне. Місце для стройових прийомів передбачено на території закладу. Спортивне містечко

та смуга перешкод облаштовані частково. На сайті ліцею створено розділ «Викладання навчального предмету «Захист України», який містить нормативно-правові документи, накази по закладу стосовно предмету «Захист України», навчальні програми, електронні підручники, критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, Перелік інтернет-ресурсів, необхідні методичні посібники, матеріали для уроків. Розділ постійно оновлюється. Також у закладі є кілька паперових методичних посібників, роздаткові матеріали.

В П'ятигірському ліцеї кабінет «Захисту України» та місце для вивчення дій днювального, вартового, стройових прийомів створено, але недоукомплектовано навчально-матеріальними засобами відповідно до вимог типового переліку засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів предмета «Захист України». Тактичного місця, спортивного містечка, тиру та смуги перешкод немає.

На сайті ліцею створено розділ «Захист України», який містить посилання на нормативно-правові документи, накази по закладу стосовно предмета «Захист України», навчальні програми, електронні підручники, критерії оцінювання навчальних досягнень учнів, перелік інтернет-ресурсів, необхідні методичні посібники, матеріали для уроків. Розділ постійно оновлюється.

В Пришибському ліцеї матеріально-технічне забезпечення з навчального предмета «Захист України» на низькому рівні: кабінет не працює, обладнання відсутнє.

Відповідно до програми вивчення стану викладання предмета «Захист України» було здійснено також експертизу діяльності закладів щодо військово-патріотичного виховання. В результаті з'ясовано, що в усіх закладах створено наскрізне планування військово-патріотичного виховання. Відповідно до виховних планів закладами (окрім Пришибського ліцею) розроблено та затверджено плани заходів проведення місячника оборонно-масової роботи.

В Андріївському ліцеї №1 оформлено стенд «Профорієнтація», де розміщена наочна агітація щодо вступу до вищих навчальних закладів військового спрямування.

Заклади впроваджують активну співпрацю з військовими частинами та ветеранськими організаціями, військовими вищими навчальними закладами. Зокрема, в Андріївському ліцеї №1 заплановано та проведено заходи, військово-патріотичного спрямування: благодійні акції, зустрічі з військовим, волонтерська діяльність, години мужності і т.п..

В рамках профорієнтаційної роботи в Андріївському ліцеї №1 проведено зустрічі з представниками Харківського національного університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба; Національної академії Національної гвардії України; Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ»; Національного університету оборони України.

Роботу гуртків у закладах громади не впроваджено.

Всіма закладами заплановано проведення військово-спортивного свята з нагоди закінчення учнями курсу допризовної підготовки, затверджено його план.

Класними керівниками 1-11 класів всіх ліцеїв громади проведено ґрунтовну роботу з національно-патріотичного виховання. Наприклад, в Андріївському ліцеї №1 онлайн-змагання до Дня захисника серед ліцеїстів; онлайн-посвята учнів других класів у козачата.

В Донецькому ліцеї №1 проведено зустріч з випускниками ліцею, старшим солдатом Національної гвардії України Євгенієм Стародубцевим та сержантом Євгенієм Тесленко. Налагоджено співпрацю з благодійною організацією «Харківські Чарівники при підтримці Романа Бондаренка» та з місцевими волонтерами Наталією Малихіною, Віктором Юдахіним; з представниками 92 бригади імені Івана Сірка та Національної гвардії України 3005. Учні закладу взяли участь в обласній онлайн-вікторині «Рятівник», яка проходила у рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-походів патріотичної гри «Сокіл» («Джура»); Всеукраїнському національно-патріотичному конкурсі, приуроченому до Дня Козацтва «Я – козацького роду!»; Військово-спортивній грі «Ігри патріотів», Quiz Захист України «Безпека та оборона України» для учнів 10-11 класів.

У бібліотеці Андріївського ліцею №1 створено Куточок допризовника. Класними керівниками 1-11 класів та вчителями-предметниками, було проведено роботу з національно-патріотичного виховання: День захисників та захисниць України, заходи до Дня захисників та захисниць України, участь в конкурсі «Монети вдячності», «Агенти 101» застерігають!, ВРАМА_2_HQ – онлайн варта України, Міжнародний день миру та День миру в Україні, вітання працівників ДСНС з професійним святом, Міжнародний день грамотності, Єдиний всеукраїнський урок «Ми-Майбутнє», День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, День Національної гвардії України, благодійна акція «Під покровом оберегу», День Героїв України, всеукраїнські змагання «Країна Мрій. Захист України», онлайн-активація «Двіжимба 2.0», День української писемності та мови, написання Радіодиктанту національної єдності, тиждень історії, День Державного Прапора України, День Української Державності, День Конституції України.

У бібліотеці Донецького ліцею №1 постійно працюють тематичні виставки національно-патріотичного спрямування: «Перемагає той, хто пам'ятає» (вересень 2024 року); «Шляхами подвигу і слави» (вересень 2024 року); «Україна: минуле, сучасне, майбутнє» (жовтень 2024 року); «Україна в боротьбі за державність» (листопад 2024 року); «Сучасні захисники Вітчизни» (грудень 2024 року); «Пам'яті героїв Крут» (січень 2025 року); «Небесна сотня в пам'яті жива» (лютий 2025 року); «Тільки пам'ять не сивіє, вічно житиме в віках» (травень 2025 року).

У бібліотеках Донецького ліцею №2 та Андріївського ліцею №2 створено Куточки допризовника.

У кабінеті «Захист України» Андріївського ліцею №1 створено фотогалерею «Випускники Андріївського ліцею, які захищають Україну». У музеї військової доблесті та слави створено експозицію «Герої АТО/ООС».

В Донецькому ліцеї №1 функціонує музей Пам'яті (свідоцтво про реєстрацію музею видане Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 04.01.2016 за №21-175). Музей розміщується у 2-х залах, експозиція на сьогодні налічує 4 розділи: I розділ «Трудова слава Шебелинки»; II розділ «Мій бій – Афганістан»; III розділ «Ймення зорі Чорнобиль»; IV розділ «Революція Гідності. Шляхами подвигу і слави».

В Донецькому ліцеї №2 створено куточок пам'яті в історико-краєзнавчому музеї Донецького ліцею №2 «Вони боролись за незалежність України» День визволення України від фашистських загарбників, проведено урок пам'яті в музеї закладу 28 жовтня 2024 року; відкрито пам'ятний знак на честь учительки історії та засновниці історико-краєзнавчого музею Кізіної В.П.

У кабінеті «Захист України» П'ятигірського ліцею створено фотогалерею «Куточок пам'яті» жителям сел. П'ятигірське, які загинули захищаючи Україну, розпочато пошукову роботу щодо матеріалів про наших загиблих героїв. Створено виставку «Відгуки війни», зібрано матеріали про події Голодомору та створено Книгу пам'яті.

В Андріївському ліцеї №2 створено кімнату бойової слави, куточок Слави «На захисті Батьківщини», ведеться пошукова робота, волонтерська діяльність.

Серед кращих практик викладання предмета «Захист України» можна вважати роботу опорних закладів Андріївського ліцею №1 та Донецького ліцею №1; заслуговує на увагу досвід цих закладів щодо здійснення фандрайзингової діяльності, участі у проєктах, програмах, що дозволило осучаснити навчальну базу ліцеїв. Вартий уваги напрацьований досвід Донецького ліцею №2, Андріївського ліцею №2, Пришибського та П'ятигірського ліцеїв щодо участі у волонтерських проєктах.

На підставі вище зазначеного

Н А К А З У Ю:

1. Вважати задовільною роботу Донецького ліцею №1, Донецького ліцею №2, Андріївського ліцею №1, Андріївського ліцею №2 та Пришибського ліцею щодо організації освітнього процесу з навчального предмета «Захист України» закладах ЗСО громади у 2024/2025 навчальному році.

2. Схвалити управлінську діяльність керівників Донецького ліцею №1 та Андріївського ліцею №1 щодо організації освітнього процесу з навчального предмета «Захист України» закладах ЗСО громади у 2024/2025 навчальному році.

3. Директору П'ятигірського ліцею Мухомедовій Аллі Сергіївні:

3.1. У встановлений термін усунути виявлені порушення.

до 13.01.20245

3.2. Проінформувати відділ освіти про фактичні заходи щодо усунення недоліків та порушень, виявлених під час перевірки, та про виконання наданих рекомендацій.

до 15.01.2025

4. Директору Пришибського ліцею Чичельник Ірині Михайлівні:

4.1. Розмістити в закладі інформаційно-довідковий куточок з питань цивільного захисту.

січень 2025

4.2. Запланувати та провести в закладі місячник оборонно-масової роботи.

II семестр 2024/2025 н.р.

4.3. Організувати створення куточка допризовника в закладі.

січень 2025

5. Керівникам закладів загальної середньої освіти громади:

5.1. Продовжити роботу щодо формування у здобувачів освіти життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту України та дій в умовах надзвичайних ситуацій.

Постійно

5.2. Здійснювати систематичний контроль за станом наповнення офіційних вебсайтів закладів та оновленням інформації на них.

Постійно

5.3. Підвищувати організаційний рівень військово-патріотичного виховання учнів, поліпшувати роботу в даному напрямку.

Постійно

5.4. Посилити роботу щодо зміцнення навчально-матеріальної бази викладання предмета «Захист України».

Постійно

5.5. Сприяти створенню нових експозицій про земляків-героїв, куточків Слави, встановленню стендів, меморіальних дошок щодо вшанування пам'яті загиблих воїнів-земляків.

Постійно

5.6. Продовжувати роботу щодо проведення з юнаками 10-11-х класів військово-професійної орієнтації, роз'яснювальної роботи щодо вступу випускників ліцеїв до ЗВО військового спрямування.

Постійно

5.7. Забезпечити практичну реалізацію Постанови КМУ від 05 грудня 2024 р. № 1393 «Про затвердження Порядку проведення початкової загальновійськової підготовки».

Постійно

6. Головному спеціалісту відділу освіти Гайдай Мирославі Володимирівні надавати методичну допомогу щодо викладання предмета «Захист України» та військово-патріотичного виховання в закладах загальної середньої освіти.

Постійно

7. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти



Тетяна ШЕЛЕСТ